m é\": AIRK@ [ LISTE NO
H I DROFOR YAYIN TARIHI 24.11.2004
@ . ' ONCEKI LISTE
YEDEK PARCA LiSTESI
SAYFA NO
Uriin adi  HIDROFOR
Modeli  ALD 403-2
| POz NO ADI ORJ.KOD |  ACST KOD FivaT |
1 Basma kollektori 61030190035
2 Manometre (0-16Bar) 32020030016
(1-5 Bar) 10 Kademe 33070010003
3 |Presostat (3-12 Ban) 15 Kademe 33070010008
16 Kademe
10 Kademe
61030200006
4 Presostat kablosu 15 Kademe
16 Kademe 61030200008
10 Kademe
61030190095
5 Motor kablosu 15 Kademe
16 Kademe 61030190096
10 Kademe 62010820023
6 Pano 15 Kademe 62010820024
16 Kademe 62010820025
7 Altikdse basl civata (M6x20) 20020250005
8 Dik gekvalf 31030010027
9 Cikis borusu 61030190041
10 Baglanti Flang! 61030190042
11 Flans contasi 61030190044
10 Kademe 17140020040
12 Motor 15 Kademe 17140020041
16 Kademe 17140020042
13 Basma gévdesi 61030190058
14 Rondela (A8,4) 20040010003
15 Alti kdse basli civata (M8x35) 20020260005
16 Kortapa 14070020010
10 Kademe
17 Kavrama 15 Kademe 61030190001
16 Kademe 61030190002
18 Allen bagli civata 20020690004
19 Vida (B4,8x9,5) 20060200025
20 Muhafaza saci 61030170010
10 Kademe 61030210010
21 Mil 15 Kademe 61030210011
16 Kademe 61030210012
10 Kademe 61030210030
22 Govde borusu 15 Kademe 61030210031
16 Kademe 61030210032
23 Setskur 20020630025
24 Setskur M6x16 20020630053
25 Mekanik salmastra 20150010011
26 Rondela (A14) 20040140030
27 Segman (A14) 19040090018
28 Fan mesafe burcu 61030190008
29 Mesafe burcu 63020550040
30 |O-ring 20110010046
31 Komple diftizér 63020550083
32 Kademe halkasi 63020540089
33 Fan 63020550009
34 |Difiizér kapag! komple 63020540094
35 Kisa mesafe burcu 61030190009
36 Yatak kovani 63020550086
37 Mil rondelasi 63020550004
38 Mil civatasi (M5x16-LH) 20040260027
Emme gdvdesi 61030190056
%9 a)Yatak burcu 63020550018
40 Emis kollektort 61030200040
41 Kiresel vana 31030010007
42 Kapak 14020020002
43 Altikdse basli civata (M12x35) 20020280009
44 Rondela (A13) 20040010034
45 Lastik conta 61030190040
46 Kapak 14020020003
47 Konsol 61030200065
48 Ayak 61030190031
49 Yayli rondela (A6) 20040030018
51 |Su seviye kontrol flatérii 61030190048
52 Centikli rondela (A5,3) 20040010038
53 Yayli rondela (A8) 20040030008




E ALA@K@ » LISTE NO
HIDROFOR YAYIN TARIiHi 24.11.2004
@ . . ONCEKI LISTE
YEDEK PARCA LISTESI
SAYFA NO
Uriin adi HIDROFOR
Modeli  ALD 406-2
| Pozno | ADI | oRrJ. koD ACSTKOD |  FivaT
1 Basma kollektori 61030190035
2 Manometre (0-16Bar) 32020030016
(1-5 Bar) 11 Kademe 33070010003
3 Presostat (3-12 Bar) 15 Kademe 33070010008
18 Kademe
11 Kademe 61030200008
4 Presostat kablosu 15 Kademe 610830200009
18 Kademe
11 Kademe 61030190096
5 Motor kablosu :2 EZZ:E: 61030190099
11 Kademe 62010820025
6 Pano 15 Kademe 62010820026
18 Kademe 62010820027
7 Altikdse bash civata (M6x20) 20020250005
8 Dik gekvalf 31030010027
9 Cikis borusu 61030190041
10 Baglanti Flang! 61030190042
11 Flans contasi 61030190044
11 Kademe 17140020042
12 Motor 15 Kademe 17140020043
18 Kademe 17140020044
13 Basma gdvdesi 61030190058
14 Rondela (A8,4) 20040010003
15 Alti kdse basli civata (M8x35) 20020260005
16 Kortapa 14070020010
11 Kademe
61030190002
17 Kavrama 15 Kademe
18 Kademe 61030190003
11 Kademe 20020690004
18 Allen bagl civata 15 Kademe
18 Kademe 20020700008
19 Vida (B4,8x9,5) 20060200025
20 Muhafaza saci 61030170010
11 Kademe 61030210013
21 Mil 15 Kademe 61030210014
18 Kademe 61030210015
11 Kademe 61030210033
22 Govde borusu 15 Kademe 61030210034
18 Kademe 61030210035
1 Kademe 20020630025
23 Setskur 15 Kademe
18 Kademe 20020640020
24 Setskur M6x16 20020630053
25 Mekanik salmastra 20150010011
26 Rondela (A14) 20040140030
27 Segman (A14) 19040090018
28 Fan mesafe burcu 61030190008
29 Mesafe burcu 63020550040
30 O-ring 20110010046
31 Komple diftizor 63020550085
32 Kademe halkasi 63020540090
33 Fan 63020550049
34 |Difiizér kapag! komple 63020540096
35 Kisa mesafe burcu 61030190009
36 Yatak kovani 63020550086
37 Mil rondelasi 63020550004
38 Mil civatasi (M5x16-LH) 20040260027
39 Emme go6vdesi 61030190056
a)Yatak burcu 63020550018
40 Emis kollektord 61030200040
41 Kiresel vana 31030010007
42 Kapak 14020020002
43 Altikdse bash civata (M12x35) 20020280009
44 Rondela (A13) 20040010034
45 Lastik conta 61030190040
46 Kapak 14020020003
47 Konsol 61030200065
48 Ayak 61030190031
49 Yayli rondela (A6) 20040030018
51 Su seviye kontrol flatérii 61030190048
52 Centikli rondela (A5,3) 20040010038
53 Yayl rondela (A8) 20040030008




E ALARK@ » LISTE NO
HIDROFOR YAYIN TARIiHi 24.11.2004
@ . . ONCEKI LISTE
YEDEK PARCA LiSTESI ;
SAYFA NO 2
Uriin adi HIDROFOR
Modeli  ALD 408-2
| PozNo | ADI | wmarka | TANIMI | oRJ. koD ACSTKOD |  FivAT
1 Basma kollektori 61030200033
2 Manometre (0-16Bar) 32020030016
3 Presostat (3-12Bar) 33070010008
4 Presostat kablosu 61030200009
5 Motor kablosu 61030190099
10 Kademe 62010820026
6 Pano 14 Kademe 62010820027
17 Kademe 62010820028
7 Altikdse bash civata (M6x20) 20020250005
8 Dik gekvalf 31030010028
9 Cikis borusu 61030190075
10 Baglanti Flang! 61030190043
11 Flans contasi 61030190045
10 Kademe 17140020043
12 Motor 14 Kademe 17140020044
17 Kademe 17140020045
13 Basma gdvdesi 61030190059
14 Rondela (A8,4) 20040010003
15 Alti kdse basli civata (M8x35) 20020260005
16 Kortapa 14070020010
10 Kademe 61030190002
17 Kavrama 14 Kademe 61030190003
17 Kademe
10 Kademe 20020690004
18 Allen basl civata :: E:j:g: 20020700008
19 Vida (B4,8x9,5) 20060200025
20 Muhafaza saci 61030170010
10 Kademe 61030210016
21 Mil 14 Kademe 61030210017
17 Kademe 61030210018
10 Kademe 61030210036
22 Govde borusu 14 Kademe 61030210037
17 Kademe 61030210038
23 Setskur 20020640020
24 Setskur M6x16 20020630053
25 Mekanik salmastra 20150010011
26 Rondela (A14) 20040140030
27 Segman (A14) 19040090018
28 Fan mesafe burcu 61030190008
29 Mesafe burcu 63020550040
30 O-ring 20110010046
31 Komple diftizor 63020550085
32 Kademe halkasi 63020540091
33 Fan 63020550070
34 |Difiizér kapag! komple 63020540096
35 Kisa mesafe burcu 61030190009
36 Yatak kovani 63020550086
37 Mil rondelasi 63020550004
38 Mil civatasi (M5x16-LH) 20040260027
39 Emme go6vdesi 61030190057
a)Yatak burcu 63020550018
40 Emis kollektord 61030200041
41 Kiresel vana 31030010008
42 Kapak 14020020013
43 Altikdse bash civata (M12x35) 20020280009
44 Rondela (A13) 20040010034
45 Lastik conta 61030190040
46 Kapak 14020020002
47 Konsol 61030200065
48 Ayak 61030190031
49 Yayli rondela (A6) 20040030018
51 Su seviye kontrol flatérii 61030190048
52 Centikli rondela (A5,3) 20040010038
53 Yayl rondela (A8) 20040030008




] ALARKO

HIDROFOR
YEDEK PARCA LISTESI

LISTE NO
YAYIN TARIHi 24.11.2004
ONCEKi LISTE
REVIZYON d
SAYFA NO 1

Uriin adi  HIDROFOR

Modeli  ALD 403-406-408(2)

2@&1’@

)/

aaooan

[ '<@>9ww@«@@@«@@<@©




